

## **Уважаемые родители!**

**С начала года на дорогах области уже пострадали 32 несовершеннолетних пешехода. Каждый третий ребенок получил травмы на пешеходном переходе!**

Только за первые две недели ноября произошло 4 ДТП с участием детей-пешеходов. Во всех случаях виновниками ДТП стали водители транспортных средств, так как дети осуществляли движение по пешеходному переходу. Однако, никто из пострадавших ребят перед переходом дороги не остановился и не убедился в собственной безопасности, а это означает, что дети не владели навыками безопасного перехода через проезжую часть.

Задача родителей - научить ребенка осторожности, умению не только «видеть», но и «слышать» дорогу, объяснить опасность отвлекающих внимание или загораживающих обзор предметов - телефона, плейера, капюшона, наушников и т.д. Важно обеспечить наличие на одежде детей световозвращающих элементов, чтобы водители могли заметить их в темное время суток на большом расстоянии.

### **Многие из вас являются водителями транспортных средств!**

Подъезжая к пешеходному переходу не забывайте снижать скорость, воздержитесь от опережения автобуса, микроавтобуса или стоящего в первом ряду автомобиля, из-за них может неожиданно появиться ребенок-пешеход.

Если видите юного пешехода, который не обращает внимание на приближение транспортного средства, разговаривает по телефону или слушает музыку, «помигайте» ему дальним светом фар (в крайнем случае подайте звуковой сигнал).

Увидев, что ребенок поднял вверх руку, знайте - этот жест означает, что пешеход хочет перейти проезжую часть и тем самым обозначает себя на дороге.

**80% водителей, совершивших наезд на детей на пешеходных переходах, сами являются родителями!**